

# Kerékpáros pihenő a Rönkvárnál, Gárdony

**Pályázó:** Zsongó Bárka Egyesület

**Projekt:** Kerékpáros pihenő a Rönkvárnál

**Elnyert támogatás:** 4 253 447 Ft

A projektben megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS 2013-ban felülvizsgált HVS 2. számú célkitűzéséhez illeszkedik, ezzel segítve a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését:

**„VELENCEI-TÓ A TERMÉSZETES EGÉSZSÉG”**

**Jövőkép: : A VELENCEI-TÓ A TESTI – LELKI - KÖRNYEZETI HARMÓNIA  
MEGTEREMTÉSE, A FENNTARTHATÓ, REKREÁCIÓ ÉS EGÉSZSÉGTURIZMUS  
TURISZTIKAI MODELLJE**

**2. számú intézkedés:** Értékmentés, a vidéki életminőség javítása, fejlesztése

Kapcsolódó HVS célkitűzés: Életminőség fejlesztés: Igényes élettér kialakítása alapvető szolgáltatásokhoz való hozzáférés elérhetőségével és javításával.

A Darányi Ignác terv keretében elnyert LEADER pályázat a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület támogatásával valósult meg.

A fejlesztés Gárdony város Agárd település részén valósult meg. Turisztikai és kulturális programok színhelye a Rönkvár és egy hajdani Magtárként funkcionáló felújított épületé is, a Velencei-tavi Galériáé, melynek szomszédságában található Gárdonyi Géza szülőháza is.

A Velencei-tó körüli kerékpárúthoz is kapcsolódó, Agárdon belül kiépített kerékpárút hálózat

érinti a Rönkvárat, így egy Kerékpáros pihenőpont kialakítását tűzte ki célul a Gárdony városában működő civil szervezet a Zsongó Bárka Egyesület, amit sikerült is megvalósítania.

A fejlesztés eredménye, hogy Gárdony városa és a térség gazdagodott egy új kerékpáros pihenővel, amely aktív pihenésre, készségfejlesztésre is alkalmas eszközöket tartalmaz. 10 db kerékpár biztonságos tárolására alkalmas kerékpártároló készült, melyek közelében került elhelyezésre a térségi arculathoz alkalmazkodó pad, információs tábla és a hulladékártató is.





A Zsongó Bárka Egyesület aktívan részt vesz a Velencei-tó helyi termék, helyi szolgáltatás, helyi érték, hálózati együttműködésben. A megvalósítás alatt, és az üzemeltetési szakaszban is folyamatos kapcsolatot tart a médiával, hogy a térségen kívül is megismerjék az új kerékpáros pihenő szolgáltatásait.

A média tájékoztatásának köszönhetően egyre többen férhetnek hozzá a szolgáltatásokhoz. A Leader területen működő civil szervezetekkel működik együtt, egyre több kapcsolat kiépítésével szélesíti a turisztikai vonzerő elérhetőségének körét.

